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Викторины «Знанио»
Зима-2017

Информатика, 8 класс

На каждый вопрос имеется только один правильный ответ

1. Определите цвет, если в системе RGB он обозначен как #FF0 либо 
«255, 255, 0».

А) Белый;
Б) Красный;
В) Синий;
Г) Желтый.

2. Назовите единицу измерения разрядности процессора.
А) Бит;
Б) Герц;

В) Ом;
Г) Гигагерц.

3. Устройство, обеспечивающее обмен информацией с контроллерами периферических устройств, называется:
А) AGP-шина;
Б) Процессор;
В) Звуковая карта;
Г) PCI-шина.
4. Что из перечисленного является правильным адресом ячейки электронной таблицы Excel?
А) 12;

Б) 1B;

В) AA;

Г) F1.

5. Какой IP-адрес является неправильным?
А) 72.33.2.12;

Б) 192.158.0.1;

В) 155.122.6.2;

Г) 123.27.55.12.1.

6. Чему равна сумма чисел а = 2D16 и b = 578?
А) 100001002;

Б) 2728;

В) 10111002;

Г) 8416.
7. Сколько бит составляет 72 байта?
А) 72 битов;

Б) 576 битов;

В) 9 битов;

Г) 8 битов.

8. Категория программ, которые улучшают сервис и возможности работы других  программ:
А) Драйверы;

Б) Утилиты;

В) Прикладные программы;

Г) Все варианты.
9. Какой из перечисленных протоколов предназначен для передачи файлов в компьютерных сетях?
А) FTP;
Б) HTTP;
В) WWW;
Г) IP.
10. Определите необходимый объём видеопамяти для графического режима с разрешением 1920x1080 точек и глубиной цветопередачи 32 бит.
А) 8294 Кбайт;
Б) 8100 байт;

В) 8100 Кбайт;

Г) 8294 Мбайт.

11. Какой из перечисленных объемов информации эквивалентен по значению 2 килобайтам?
А) 2000 байт;

Б) 16384 бита;
В) 1 мегабайт;

Г) 2024 байта.

12. Звуковая плата производит двоичное кодирование аналогового звукового сигнала. Какое количество информации необходимо для кодирование каждого из 65536 возможных уровней громкости сигнала?
А) 65536 бит;

Б) 256 бит;
В) 16 бит;
Г) 8 бит.
